## 北京市公司变更营业执照、股权转让、疑难经营范围申请

产品名称	北京市公司变更营业执照、股权转让、疑难经营 范围申请
公司名称	京企慧通(北京)企业管理有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市石景山区银河南街2号院1号楼2层2单元21 7
联系电话	13691526177 13691526177

## 产品详情

北京市公司变更营业执照、股权转让、疑难经营范围申请

北京市公司变更营业执照、股权转让、疑难经营范围申请

北京市公司变更营业执照、股权转让、疑难经营范围申请

我公司业务遍及全北京,涉及各行业,一站式服务为您省去诸多烦恼办理朝阳区股权转让材料:

- 1.上个月资产负债表、利润表;2.前三年资产负债表、利润表;3.企业营业执照、税务登记证;4.企业公章;
- 5.新老股东身份复印件;6.股权转让协议;7.新老股东会决议;8.股东会决定;9.工商税务要求提供的其他材料。不管您是正常还是非正常,不管您转多少股份,不管您专管员有多难搞,只要是在西城,朝阳,海淀都可以来找我公司主要业务范围;?
- 1、代理工商企业注册业务;?2、代理注册/转让全国基金公司、资产管理公司、投资管理公司等公司?3、提供大额企业增资验资、显帐摆帐服务;?4、代理私募基金备案发产品;?
- 5、代理公司注册服务,如融资租赁公司、商业保理公司等业务;?6、代理注册成立集团公司,售电公司注册公示7、代理全国企业个人大额(500万-10亿)验资,摆账显账,资金证名,余额小漂